Rekrutacja 2024/2025 
 DRODZY ABSOLWENCI KLAS VIII SZKÓŁ PODSTAWOWYCH,
Poniżej przedstawiamy harmonogram rekrutacji do liceów ogólnokształcących, techników i branżowych szkół I stopnia prowadzonych przez Powiat Myślenicki na rok szkolny 2024/2025
· OD 13 MAJA 2024 DO 4 LIPCA 2024
Zaloguj się na stronie internetowej malopolska.edu.com.pl za pomocą loginu lub hasła, które otrzymasz w szkole/załóż konto.
Sprawdź czy Twoje dane są poprawne, uzupełnij wymagane informacje, zmień hasło dostępu. 
Możesz wybrać maksymalnie 3 szkoły, a w każdej szkole dowolną liczbę oddziałów. Ustal kolejność – szkoła pierwszego wyboru to ta, do której chciałabyś/chciałbyś dostać się najbardziej, a kolejność oddziałów ustal również według w/w preferencji. Pierwszy oddział to ten, na którym najbardziej Ci zależy.
Po wybraniu szkoły oraz oddziałów, do których chcesz kandydować poproś rodzica/opiekuna prawnego  o podpis wniosku profilem zaufanym i wyślij elektronicznie lub wydrukuj wniosek, daj do podpisu w formie papierowej rodzicowi/opiekunowi prawnemu i zanieś go do szkoły pierwszego wyboru.
UWAGA !
Jeśli kandydujesz do oddziału sportowego lub oddziału przygotowania wojskowego, gdzie przeprowadzana jest próba sprawności fizycznej  - masz czas na złożenie wniosku do dnia
27 MAJA 2024

1. OD 21 CZERWCA 2024 DO 4 LIPCA 2024 
Uzupełnij wniosek o świadectwo ukończenia szkoły podstawowej oraz zaświadczenie o wynikach egzaminu ósmoklasisty
Po otrzymaniu świadectwa ukończenia szkoły podstawowej oraz zaświadczenia o wynikach egzaminu ósmoklasisty zaloguj się do systemu i sprawdź poprawność formularza oceny. Wyniki egzaminu oraz informacje o szczególnych osiągnięciach. Zanieś kopię świadectwa ukończenia szkoły podstawowej oraz zaświadczenie o wynikach egzaminu do szkoły pierwszego wyboru. 
1. OD 11 LIPCA 2024 do 12.00                   WYNIKI

Zaloguj się do systemu, aby sprawdzić, do której szkoły Cię zakwalifikowano.

1. OD 11 LIPCA 2024 DO 15 LIPCA 2024 do 15.00
Potwierdzenie woli przyjęcia do szkoły (to potwierdzenie, że faktycznie chcesz i wybierasz szkołę do której cię przydzielił system)
Dostarcz do szkoły, do której Cię zakwalifikowano oryginały świadectwa i oryginału zaświadczenia o wynikach egzaminu ósmoklasisty oraz w przypadku szkoły prowadzącej kształcenie zawodowe zaświadczenie lekarskie o braku przeciwskazań zdrowotnych- skierowanie otrzymasz w szkole.
· 16 LIPCA 2024 do 12.00

Podanie do publicznej wiadomości ostatecznej listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych w ramach I rekrutacji. 

					UWAGA !

Rekrutacja uzupełniająca rozpocznie się od 17 lipca 2024 r. 

Do pobrania:
· Oferta Szkół Ponadpodstawowych na rok szkolny 2024/2025
Mamy nadzieję, że Wasza praca w systemie elektronicznego naboru będzie przebiegała bezproblemowo, a zawarte w nim informacje będą przydatne w podejmowaniu decyzji.
Życzymy Wam trafnych wyborów związanych z dalszą drogą edukacyjną.
Wszelkich informacji dotyczących rekrutacji na rok szkolny 2024/2025 udziela
Wydział Edukacji, Kultury i Sportu Starostwa Powiatowego w Myślenicach, tel. (12) 372-76-57.

